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PÁTEK   –    3.8.2012
Vážení  spoluobčané!
Přejeme vám příjemné odpoledne.

Poslechněte si hlášení.

Svátek  má :   Miluše
Myslivecká společnost HUBERT Pěnčín pořádá v sobotu 4. srpna 2012 od 20.00 hodin ve Sportovním areálu v Pěnčíně taneční zábavu. Hraje skupina  SAX. Občerstvení zajištěno včetně zvěřinového guláše. Srdečně zvou myslivci. 
V pondělí 6. srpna 2012 v 18.00 hodin se koná v zasedací místnosti starého OÚ veřejné zasedání ZO  v  Pěnčíně.  Na zasedání zveme všechny občany.
Praktická lékařka MUDr. Kopečná oznamuje svým pacientům, že ve středu 8. srpna a v pátek 10. srpna  nebude  ordinovat. Ve čtvrtek 9. srpna bude ordinovat v Přemyslovicích pouze dopoledne.  V době od 13. – 29. srpna nebude z důvodu dovolené ordinovat. Zastupovat bude MUDr. Strnadová. Sestra bude přítomna. 

E-ON, s.r.o.  oznamuje občanům, že z  důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy  bude  dne  13. srpna 2012 v době od 7.30 do 16.30 přerušena dodávka elektrické energie v obci Laškov, Krakovec, Pěnčín. Vypnutá bude oblast : celé obce včetně podnikatelských subjektů :  Laškov,  Kandia,  L.dvorek,  Krakovec,  celá horní část obce Pěnčín po č. 55, 46 a 218 včetně.

Bližší informace o akcích jsou vyvěšeny na nástěnce OÚ.
