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ÚTERÝ   –    4.9.2012
Vážení  spoluobčané!
Přejeme vám příjemné odpoledne.

Poslechněte si hlášení.

Svátek  má :   Jindřiška, Rozálie
.

Ve středu 5. září ve 12.10 hodin bude provedena celostátní funkční akustická zkouška elektrických poplachových sirén. Sirény budou spuštěny na dobu 140 sec. stálým nepřerušovaným tónem.
Hledá se pejsek-fenka , křížený maltézáček slyšící na jméno Sašenka.  V neděli 2.9. byla viděna v Suchdole, kam došla z Kostelce na Hané. 

Nešťastný majitel, paní Hrazdilová Petra  prosí o pomoc občany. Pokud by fenku někdo viděl nebo mohl podat bližší informace o jejím pohybu, sdělte je přímo na tel. 608 369 365 nebo na obecní úřad v Pěnčíně. Majitel děkuje za jakékoliv informace. Nálezci dá odměnu Kč 1.000,-
Firma Pluskalová v Čechách pod Kosířem oznamuje, že každé úterý od 11.00 do 17.00 hodin prodává dámská trika a halenky ve všech velikostech. Info na www.miplus.tym.cz
Trhy tradičních řemesel s řemeslníky z Moravy a Slovenska se konají v sobotu 8. září 2012 v 
zámeckém parku v Čechách pod Kosířem od 10.00 - 17.00 hodin.

Doprovodný program zajišťují Letokruhy o.s. :

loutkové divadlo, dřevěný kolotoč, historický zápas, hra na flašinet, lukostřelba, Slatiničtí slavíci, Hanácká opera Jóra a Manda, hudební skupina No Problem.

Společnost E-ON  oznamuje, že d ne 19.září 2012 bude od 7.30 do 15.00 hodin  přerušena dodávka elektrické energie. Vypnutá oblast: 

celé obce včetně všech podnikatelských subjektů:  Krakovec, Laškov, Kandie, Dvorek a část  obce Pěnčín  ve směru od Laškova po č.p. 59, 55 a 219 včetně.

